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Email: aanbesteding@wshd.nl 

 

Vraag 1   

Klopt het dat de volgende bijlage niet bij de stukken kan vinden: 

Bijlage 3 Beheer en onderhoudsplan Gaatkensplas en Koedoodseplas ? 

Of is dit dezelfde als bijlage 5 ? 

 

Indien dit zo is kan deze dat met spoed aan de documenten toevoegen, i.v.m. de uiterste datum van vragen stellen op 5 

november? 

Indien deze wel bij de stukken zit kunt u dan aangeven waar deze bijlage zich dan bevindt ? 

Antwoord vraag 1   

Het meerjarenbaggerplan maakt onderdeel uit van het beheer en onderhoudsplan waardoor deze, zoals per abuis is 

benoemd, niet separaat is bijgevoegd.  

 

Vraag 2   

• Wat is het volume van de baggerwerkzaamheden? 

• Wat zijn de vrijkomende materialen (zand, veen, klei) 

Antwoord vraag 2   

De prognose bagger is voor de verschillende scenario’s aangegeven in het document “Achtergrondinformatie Depot 

IJsselmonde” in de bijlage 1 tot en met 3. Opgemerkt wordt dat de genoemde siertuinregeling niet meer van kracht is en 

dus in de prognoses niet meer hoeft te worden meegenomen. 

Daarnaast is de mogelijkheid om de Koedoodseplas in een keer op diepte te baggeren. Voor de frequentie van 

Gaatkensplas en dus een prognose vrijkomende bagger wordt verwezen naar de bijlage: “meerjarenbaggerplan”. 

 

De vrijkomende materialen zijn bagger, samenstelling van de bagger(fracties) is niet bekend. 

 

Vraag 3   

U geeft aan na deze marktconsultatie mogelijk over te gaan tot een aanbesteding.  

Kunt u deze aanbesteding beperken tot een onderhandse procedure waarbij uitsluitend geïnteresseerde partijën worden 

uitgenodigd?  

Dit voorkomt dat nu input en kennis wordt gedeeld (kosten worden gemaakt) door enkele partijën, terwijl partijën die 

niets hebben aangeleverd gelijke kansen krijgen zonder hier kosten voor te hebben gemaakt. 

Antwoord vraag 3   

De marktconsultatie dient enkel om de kennis en kunde van de markt te gebruiken en staat daarmee volledig los van een 

aanbesteding. Het bepalen van een procedure is  daarnaast wettelijk geregeld  op basis van waarde, waardoor 

keuzevrijheid voor een aanbestedingsprocedure beperkt is.  

Het deelnemen aan een marktconsultatie wordt zeer op prijs gesteld maar is geheel vrijwillig en zal geenszins een voordeel 

op kunnen leveren voor de deelnemende partijen. 

 

Vraag 4   

In het Beheer en Onderhoudsplan wordt op pagina 21 aangegeven dat er vier schouwvakken zijn met een 

baggerfrequentie van 16 jaar. Eén maal in de 4 jaar wordt er een schouwvak gebaggerd.  

In document "Achtergrond informatie Depot IJsselmonde" wordt op pagina 6 gesteld dat van de plassen elke 2 jaar een 

vak wordt gebaggerd met een cyclus van 16 jaar. De plassen worden vanwege een gekozen baggercyclus in 8 vakken 

verdeeld.  

In het beschrijvend document wordt bij punt 4.2 gesteld: "Uitzondering is dat de Koedoodseplas in één werkgang mag 

worden gebaggerd".  

Met welke mogelijke baggercyclus dient rekening te worden gehouden? 

Antwoord vraag 4   

De baggercyclus van het beheer en onderhoudsplan dient voor de Gaatkensplas te worden aangehouden. Voor wat betreft 

de Koedoodseplas  mag een alternatief baggerplan worden ingediend rekening houdend met de randvoorwaarden als 

beschreven en eventueel de mogelijkheid om de plas in één werkgang te baggeren.  

 

 


